INSTYTUT GENETYKI ROSLIN
B POLSKIEJ AKADEMII NAUK

@

W

o
>

Strzeszynska 34, 60-479 Poznan

Tel. centrala: 61 6550200, sekretariat: 61 6550255  E-mail: office@igr.poznan.pl
www.igr.poznan.pl
NIP: 7811621455 REGON: 000326204

numer sprawy: IGR/ZP/066/5/2018 Poznan, 18 czerwca 2018 .

Uczestnicy postepowania

Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan, ktére wptynety od Wykonawcow wraz z odpowiedziami
w postepowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego w przedmiocie ustugi
sekwencjonowania transkryptoméw metoda NGS, z zastosowaniem technologii
llluminy.

Pytanie 1
Jaka jest planowana liczba wysytek 36 probek (jedna czy np. sukcesywnie co miesigc)?

Odpowiedz
Prébki zostang wystane jeden raz.

Pytanie 2
Jaki protokét sekwencjonowania jest wymagany: TruSeq stranded mRNA czy TruSeq
Stranded Total RNA with Ribo-Zero Plant?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza obydwa protokoty sekwencjonowania.

Pytanie 3
Czy ilos¢ RNA bedzie w iloéci > 2 pg RNA, w stezeniu 2 20 ng/uL, objetosci min. 10 pL, RIN
= 8, OD 260/280 ~ 2.0., z dostarczonym opisem odno$nie wynikow pomiaru?

Odpowiedz
Tak.

Pytanie 4
W umowie Par 1 ust 2 c:
jest zapis:
c) sekwencjonowanie w trybie sparowanych odczytow:
2x100 bp, przy zaktadanej liczbie odczytow min. 35 min na probe wykonane

zestawem dedykowanym dla technologii llluminy (HiSeq4000)
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Prosimy o wyrazenie zgody na zapis:
c) sekwencjonowanie w trybie sparowanych odczytow:
2x100 bp, przy zaktadanej liczbie odczytow min. 35 min na prébe wykonane
zestawem dedykowanym dla technologii llluminy (HiSeq4000 lub NovaSeq6000)

Odpowiedz
Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowana zmiane. W zwiazku z powyzszym:
§ 1 ust 2 lit. ¢) oraz pkt 1.1) ¢) Ogtoszenia otrzymujg brzmienie:

,C) sekwencjonowanie w trybie sparowanych odczytow:

e 2x100 bp, przy zaktadanej liczbie odczytow min. 35 min na prébe wykonane
zestawem dedykowanym dla technologii llluminy (HiSeq4000 lub NovaSeq6000)”

pkt 3.2) b) Ogtoszenia otrzymuje brzmienie:

,a) Sekwenatory Illlumina HiSeq4000 lub NovaSeq6000 (w zaleznosci od ztozonej oferty —

min. 2 szt.”

Pytanie 5§

W Par 1 ust 2 e umowy jest zapis:

e) udostepnianie danych poprzez odpowiednio szybki serwer internetowy

Prosimy o wyrazenie zgody na zapis:

e) udostepnianie danych poprzez odpowiednio szybki serwer internetowy lub na zwrotnym

dysku HDD

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowang zmiane. W zwigzku z powyzszym:

§ 1 ust 2 lit. e oraz pkt 1.1) e) Ogtoszenia otrzymujg brzmienie:

,&) udostepnianie danych poprzez odpowiednio szybki serwer internetowy lub na zwrotnym
dysku HDD.”

Pytanie 6

Umowa Par 6 ust 1 a:

Prosimy o wyrazenie zgody na zmniejszenie kary z 1% na 0,01%, aby wprowadzi¢
symetryczno$¢ zapisow w umowie po obu stronach. (Odnosnie opdéznien w ptatnosciach

za faktury mozemy nalicza¢ mniejsze kary).

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci zapisu § 6 ust 1 lit. a umowy. Zamawiajacy
nadmienia, ze jest terminowym ptatnikiem.

Pytanie 7
Umowa Par 6 ust 1 b:
Prosimy o wyrazenie zgody na zmniejszenie kary z 2% na 0,02%.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane tresci zapisu § 6 ust 1 lit. b umowy.



Pytanie 8
Umowa Par 6 ust 1 c:

Prosimy o wyrazenie zgody na zmniejszenie kary z 10% na 5%.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang tresci zapisu § 6 ust 1 lit. ¢ umowy.

Pytanie 9
Prosimy o wyrazenie zgody na mozliwo$¢ zastosowania urzadzen réwnowaznych.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na zastosowanie urzgdzen réwnowaznych w zakresie
nastepujacych urzadzen: cBot, Bioanalyzer, Tapestation, Calipergx.

W zwigzku z powyzszym pkt 3.2) Ogtoszenia otrzymuje brzmienie:

"2) dysponuje nizej wymienionymi wysokowydajnymi urzadzeniami do przygotowania i
estowania jakosci bibliotek RNA:

a) Sekwenatory lllumina HiSeq4000 lub NovaSeq6000 — min. 2 szt.

b) cBot (przygotowywanie biblioteki i populacja komory) lub réwnowazny — 1 szt.

c) Bioanalyzer (kontrola jakosci) lub réwnowazny — 2 szt.

d) Tapestation (kontrola jakosci) lub rownowazny — 2 jednostki

e) Calipergx (kontrola jakosci) lub réwnowazny — 2 jednostki"

Pytanie 10

Czy strona zamawiajgca bytaby skionna rozwazyé zmiane platformy z HiSeq4000
na NovaSeq? W chwili obecnej niemozliwe jest zaoferowanie realizacji ustugi w okreslonym
przedziale czasowym. Jest to zwigzane ze spodziewanym, znacznym obcigzeniem tych

platform w nadchodzacych miesigcach.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dostosowuje swoich potrzeb do mozliwosci Wykonawcy. Nie mniej jednak,
zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 4, Zamawiajgcy dopuszcza zaréwno platforme
HiSeq4000, jak i NovaSeq6000.

Pytanie 11
W ogtoszeniu ofertowym precyzujemy ilo$¢ odczytow na 35 M na prébke. Poniewaz nie jest
mozliwe doktadne przewidzenie iloéci danych na probke, sugerowatbym okreslenie ilosci

danych na "nie mnigj niz 35 min par odczytéw na prébke).



Odpowiedz
Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowang zmiane. W zwigzku z powyzszym:
§ 1 ust 2 lit. c tiret 1 oraz pkt 1.1) c) tiret 1 Ogtoszenia otrzymujg brzmienie:

e ,2x100 bp, przy zaktadanej liczbie odczytéw nie mniej niz 35 min par odczytéw
na probke wykonane zestawem dedykowanym dla technologii Illuminy
(HiSeq4000 lub NovaSeq6000)”

kolumna ,a” w zatgczniku nr 2 do Ogtoszenia — Formularz cenowy otrzymuje brzmienie;
.Przygotowanie bibliotek typu "starnded", sekwencjonowanie w trybie sparowanych
odczytow: 2x100 bp przy zaktadanej liczbie odczytow nie mniej niz 35 min par odczytow
na probke wykonane zestawem lllumina 4000 lub 6000".

Pozostate zapisy Dokumentacji pozostajg bez zmian.
Powyzsze odpowiedzi nalezy uwzglednic przy sktadaniu ofert.
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